

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Середня освіта: біологія та здоров'я людини»**  
**на здобуття освітнього ступеня «бакалавр»**  
**(спеціальність: 014 Середня освіта предметна спеціальність:**  
**014.05 Біологія та здоров'я людини**  
**галузі знань 01 Освіта / Педагогіка)**  
**Ізмаїльського державного гуманітарного університету**

Державна політика у сфері реформування загальної середньої освіти визначає орієнтири розвитку Нової української школи. Тому перед вищою освітою постає завдання – забезпечити професійну підготовку майбутніх учителів, спроможних до наукового осмислення та компетентного розв'язання соціально-педагогічних проблем.

У зв'язку з цим відзначаємо, що в представленій освітньо-професійній програмі враховані як суспільні виклики, так і запити роботодавців щодо удосконалення підготовки вчителів до реалізації змісту природничої, соціальної і здоров'язбережувальної освітніх галузей Державного стандарту базової середньої освіти в інноваційних умовах.

Програма вирізняється чіткою структурою, запровадженням системного підходу до її побудови. Реалізація ОПП здійснюється через використання сучасних форм, методів і технологій навчання, що відповідають вимогам студентоцентрованого навчання. Відстежується ущільнений зв'язок навчального матеріалу з реальними викликами сьогодення.

З огляду на те, що вчителі є потужними чинниками суспільних змін, варто наголосити на наступному, зміст освітньої програми охоплює не лише фахово-предметну та практичну підготовку, але й стимулює збагачення таких сфер особистості, як аксіологічна, мотиваційна, етична. До переваг ОПП відносимо представлення регіонального аспекту в змісті навчальних дисциплін, а також значний обсяг практико-орієнтованої підготовки, що дає можливість здобувачам набути практичного досвіду в реальних умовах сучасного закладу загальної середньої освіти.

Послідовність вивчення обов'язкових освітніх компонентів сприяє забезпеченню відповідності програмних результатів навчання. Важливим чинником програми з погляду її професійної спрямованості є представлена інформація щодо подальшого навчання та працевлаштування випускників.

Ресурсне забезпечення освітньо-професійної програми є необхідним і достатнім для її успішної реалізації. Крім того, заклад вищої освіти забезпечує належну інформаційну та технічну підтримку здобувачів освіти.

Враховуючи вищезазначене, представлена освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів зі спеціальності 014.05 Біологія та здоров'я людини в Ізмаїльському державному гуманітарному університеті відображає комплексний підхід до становлення конкурентоздатних майбутніх фахівців та може бути рекомендованою для впровадження.

Директор



Едуард ГУДЬ